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61.90% 13

38.10% 8

0.00% 0

Q1
Would you be interested in attending this meeting?
Answered: 21
 Skipped: 0

TOTAL 21
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33.33% 7

38.10% 8

47.62% 10

19.05% 4

28.57% 6

Q2
What day would work best for you to attend?
Answered: 21
 Skipped: 0

Total Respondents: 21  
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19.05% 4

14.29% 3

33.33% 7

61.90% 13

Q3
What time would you prefer for the meeting?
Answered: 21
 Skipped: 0

Total Respondents: 21  
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